
 

 

 

 

 

 

Dodatok číslo 2  

ku Kolektívnej zmluve zo dňa 28.06.2024 
 

 

medzi    

 

 

Okresným súdom Bardejov,  
zastúpeným predsedníčkou okresného súdu JUDr. Janou Dubivskou 

 

 

a 

 

 

Základnou organizáciou Odborového zväzu Justície 

v Slovenskej republike  

pri Okresnom súde Bardejov, 
zastúpenou predsedníčkou odborovej organizácie Danielou Olejničkovou 

 

a 

 

Základnou organizáciou Odborového zväzu Justície 

v Slovenskej republike   

pri pracovisku Okresného súdu Bardejov, vo Svidníku, 
zastúpenou predsedníčkou odborovej organizácie Mariannou Vojčekovou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Týmto sa Kolektívna zmluva uzatvorená dňa 28.06.2024 medzi Okresným súdom 

Bardejov a Základnou organizáciou Odborového zväzu Justície v Slovenskej republike pri 

Okresnom súde Bardejov a Základnou organizáciou Odborového zväzu Justície v Slovenskej 

republike pri pracovisku Okresného súdu Bardejov, vo Svidníku mení nasledovne: 

 

 

1. V článku IV. Tvorba a použitie prostriedkov sociálneho fondu, bod A. Tvorba 

sociálneho fondu sa mení znenie bodu 1. na nové znenie: 

 

Sociálny fond sa bude tvoriť v zmysle zákona číslo 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o sociálnom fonde“). Základom pre určenie 

ročného prídelu do sociálneho fondu podľa § 3 Zákona o sociálnom fonde je súhrn hrubých 

miezd alebo platov zúčtovaných zamestnancom na výplatu za kalendárny rok.  

 

2. V článku V. Pracovnoprávne vzťahy, bod B. Dovolenka, pracovné voľno, náhradné 

voľno sa mení znenie bodu 1 na nové znenie:  

 

Základná výmera dovolenky štátnych zamestnancov a zamestnancov pri výkone práce 

vo verejnom záujme päť týždňov. Dovolenka vo výmere šiestich týždňov patrí štátnemu 

zamestnancovi a zamestnancovi pri výkone práce vo verejnom záujme, ktorý do konca 

kalendárneho roka dovŕši najmenej 33 rokov veku a štátnemu zamestnancovi a zamestnancovi 

pri výkone práce vo verejnom záujme, ktorý sa trvalé stará o dieťa. 

 

 

3. Všetky ostatné doteraz dojednané ustanovenia vyplývajúce z Kolektívnej zmluvy 

uzavretej dňa 28.06.2024 a Dodatku číslo 1 uzatvoreného dňa 26.08.2024 ostávajú 

v platnosti. 

 

4. Dodatok číslo 2 nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnosť 

dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.   

 

 

V Bardejove dňa 30.08.2024 

 

 

 

Daniela Olejničková                                             JUDr. Jana Dubivská 

predsedníčka odborovej organizácie                         predsedníčka okresného súdu 

pri Okresnom súde Bardejov 

 

 

Marianna Vojčeková 

predsedníčka odborovej organizácie 

pri Okresnom súde Bardejov, pracovisko Svidník 

 


